

航空动力拟95亿元购航空发动机资产

□本报记者 张怡

航空动力发布公告，公司拟向实际控制人中国航空工业集团公司（简称：中航工业）等交易对方非公开发行股份购买其持有的航空发动机业务资产，拟购买资产的预估值约为95.88亿元。同时，航空动力还拟向不超过10名特定对象非公开发行股份募集配套资金，预计配套资金总额不超过31.96亿元。发行价格为14元/股。

按照14元/股的发行价格计

算，本次发行股份购买资产的发行股份数量约为6.85亿股。根据拟购买资产的预估值测算，本次拟募集配套资金总额将不超过31.96亿元。根据募集配套资金的金额上限及上述发行底价初步测算，本次配套募集资金发行的股份数量预计不超过2.28亿股。据悉，募集的配套资金主要用于补充流动资金。

公告称，本次重组的标的资产为7家标的公司的股权及西航集团拟注入资产。7家标的公司股权分别为沈阳黎明航空发动机集

团）有限责任公司100%股权、中国南方航空工业（集团）有限公司100%股权、贵州黎阳航空动力有限公司100%股权、山西航空发动机维修有限责任公司100%股权、吉林中航航空发动机维修有限责任公司100%股权、中航工业贵州航空动力有限公司100%股权和深圳三叶精密机械股份有限公司80%股权；西航集团拟注入资产为其拥有的与航空发动机科研总装、试车业务相关的资产以及负债。

航空动力表示，通过此次资

产注入，上市公司业务范围从航空发动机实体研制扩展到修理，从大型发动机扩展到中小型发动机，从传统发动机扩展到新型发动机，发动机产业链得到完善和优化，产品结构更加丰富。

据悉，本次重组的发行对象包括中航工业、中航发动机控股有限公司、西安航空发动机（集团）有限公司、中国贵州航空工业（集团）有限责任公司、贵州黎阳航空发动机（集团）有限公司、中航华融资产管理股份有限公司、

中国东方资产管理公司、北京国有资产经营管理中心等。本次交易前后，西安航空发动机（集团）有限公司为航空动力控股股东，中航工业为实际控制人。

公告显示，本次发行股份购买资产的评估基准日为2012年12月31日。经初步预估，拟购买资产的预估值约为95.88亿元、账面值净额为50.53亿元，预估增值率为89.75%。其中，黎明公司和黎阳动力的股权增值率都超过100%，南方公司资产增值率超过70%。

美锦能源

打造煤-焦-化产业链

□本报记者 王小伟

针对近期通过定增收购资产，美锦能源方面表示，美锦集团拟向公司注入的炼焦煤资产对未来的美锦能源的业绩影响很大，预计这两块炼焦煤资产对美锦能源整体业绩的贡献率将高达90.75%。交易完成后，美锦集团不再从事焦炭业务，控股股东与上市公司之间的同业竞争将彻底消除。美锦能源将完整拥有原属于美锦集团的“煤-焦-化”产业链。

根据美锦能源日前披露的重大资产重组方案，公司拟通过向美锦集团非公开发行8.40亿股股份，以股份支付及现金支付的方式，购买美锦集团持有的汾西太岳76.96%的股权、东于煤业100%的股权、美锦煤焦化100%的股权、天津美锦100%的股权以及大连美锦100%的股权，交易金额合计约为93.97亿元。公司方面表示，上述交易完成后，美锦集团拥有的340万吨焦化类资产、正在筹建的150万吨焦化类资产及焦炭贸易业务将全部置入美锦能源，美锦集团不再从事焦炭生产与销售业务，控股股东与上市公司之间的同业竞争将彻底消除。美锦能源将完整拥有原属于美锦集团的“煤-焦-化”产业链，美锦集团将保留“矸石-热电-建材”产业链。两条产业链独立经营、相互支持协同发展。

公司同时表示，本次美锦集团向美锦能源注入的炼焦煤资产评估值占总交易额的68.86%，即64.71亿元，是本次重大资产重组关联交易中关乎投资者利益的重点。为了保障投资者利益，本次重大资产重组拟通过盈利补偿的方式，对注入炼焦煤资产业绩进行锁定。在未来注入炼焦煤资产业绩发生向下波动时，以回购并注销美锦集团所持美锦能源股份的方式进行盈利补偿，确保投资者按目前盈利预测获得的利益基本保持不变。

珠海港参股公司PTA扩建工程获批

□本报记者 刘兴龙

6月18日，珠海港公告称，公司参股15%的珠海碧辟化工有限公司年产125万吨PTA三期扩建工程项目日前已获国家发改委核准批复：同意珠海碧辟依托现有设施，引进英国石油公司先进技术，扩建年产125万吨PTA生产装置。

据悉，PTA三期项目工程规模125万吨/年，是目前全球最大的单线生产规模。工程建设地点位于珠海高栏港经济开发区珠海碧辟现有厂区，占地8.5公顷，不新增土地。建成投产后珠海碧辟年产PTA可达270万吨，将有助于碧辟公司形成规模效应，并产生良好的经济效益和社会效益。

三期工程总投资约人民币40.9亿元，其中项目资本金占项目总投资的33.33%，由中外股东按股比增资扩股解决，公司按15%持股比例增资额约为人民币2亿元。



6月17日，国际TOP500组织公布最新全球超级计算机500强排行榜榜单，中国国防科学技术大学研制的“天河二号”以每秒33.86千万亿次的浮点运算速度，成为全球最快的超级计算机。时隔两年半后，中国超级计算机运算速度重返世界之巅。

新华社记者 龙弘涛 摄

触摸屏产业链整合或提速

□本报记者 傅嘉

经过前期的大浪淘沙，触摸屏行业内部的整合或已开始。近日，主要生产触摸屏上游原材料的长信科技宣布收购中游模组厂引发业内关注。分析人士认为，未来触摸屏产业链的整合或将提速。

延伸产业链

6月8日长信科技发布公告称，公司向惠普特光电发行股份购买其持有的赣州德普特100%股权，收购标的评估价4.01亿元。公司同时拟非公开发行股份募集资金1.34亿元，二级市场增发底价为14.88元/股。

据悉，长信科技主要生产LCD用ITO导电膜玻璃、触摸屏用ITO导电膜玻璃、电容式触摸屏传感器等，在触摸屏行业处于上游位置，标的公司赣州德普特的主营业务为中大尺寸触控面板模组的

研发、生产和销售，处于平板显示行业的中游。重组完成后，赣州德普特的业务将纳入上市公司。公司表示，此次收购能够利用德普特在触摸屏模组方面的经验和优势，快速向下游延伸公司产业链，优化资源配置，形成更具抗风险能力的产业布局。

对于此次并购，业内的评价多倾向于正面。因为长信科技在完成该次产业链的整合后，将缩短与终端用户的距离，并减少产业链的沟通环节，这有利于公司的成本控制，业务发展趋势也和业内相符。

平安证券电子行业首席分析师卢山在研报中表示，德普特主要客户为纽曼、昂达、步步高、诺亚舟、创维无线和万利达等，虽尚未进入国际市场，但随着国产智能产业链的崛起，加上与长信现有团队的融合，公司未来客户开拓仍有较大空间。德普特已掌握OGS关键技术的黄光工艺、

FPC及防爆膜贴合技术，在技术上有一定储备，被收购后，在OGS领域的进展将大幅加快。

随着近年来的技术进步以及技术路径的日渐明朗，OGS在触摸屏市场规模已逐步打开。值得注意的是，长信科技15日公告称，公司的OGS产品通过win8 touch认证。在利好刺激之下，长信科技近期走势强劲，已经吃下三个一字涨停。

行业整合提速

经过前期行业的爆发式增长，目前国内从事触摸屏产品生产的公司可谓多如牛毛。业内普遍认为，触摸屏行业将进入到整合阶段，行业的并购将大规模增长，此次长信科技的并购案不失为一个业内信号。

事实上在触摸屏显示领域，相关的并购案在近年来已有发生。2011年中航国际向NEC购买其所持NEC液晶技术株式会社的股权，并将其购入的业务委托中

21日迎来调价窗口

成品油价格有望上调

□本报记者 王小伟

国际原油价格连续上涨致本轮成品油价格上调基本定调，6月21日将迎来国内成品油价格调整时间窗口。根据多家分析机构预测，本轮油价上调概率极大，幅度或在百元左右。

国际原油三连涨

6月14日，由于市场对中东地区供应中断的担忧，国际原油期货价格大幅攀升，纽约商品交易所7月主力原油合约上涨1.16美元，收于每桶97.85美元，涨幅是1.2%。伦敦布伦特原油新换8月合约上涨0.98美元，收于每桶105.93美元，涨幅是0.93%。这是布伦特连续三个工作日收盘上涨，也是自5月上旬以来首次突破105美元/桶的水平线。

受国际原油价格上涨带动，国内机构参考油种变化率均现上涨。中宇资讯成品油分析师孙雪君对中国证券报记者透露，6月17日为第6轮计价期第6个工作日，中宇原油估计比上一计价周期平均价格上涨了1.52美元/桶，涨幅为1.52%；亚洲原油估价涨幅稍高，为1.893%。将上述比例换算为国内成品油调价幅度，中宇资讯预计本轮油价将迎95元/吨的涨幅。

而据金银岛测算，截至6月17日，参考原油品种(WTI、布伦特、

布伦特Dtd、迪拜、ESPO)均价101.489美元/桶，变化率1.67%，预计成品油价格将上涨100元/吨左右。倘若国际油价在本周继续上涨，调价窗口期到来后，国内油价涨幅还将扩大。”金银岛相关分析师对记者表示。

预计涨幅稍显保守的机构所测算出来的成品油价格涨幅也超70元/吨。截至6月17日，卓创资讯所检测的原油变化率为1.2%，对应的国内成品油涨价幅度为75元/吨。

三因素影响成焦点

“10个工作日”原则每个交易日的国际油价走势都很重要，本周剩下的4个交易日对于本轮成品油调价幅度仍将产生很大影响。

卓创资讯成品油行业分析师高健对记者表示，本周对油价形成重要指引的事件主要包括周三的美联储货币政策会议、周四各制造业PMI数据的密集发布，以及叙利亚局势的发展。

其中18日-19日的美联储会议将会影响国际原油价格走势的核心因素，目前普遍预期美国可能维持现有宽松货币政策，这将对国际油价形成支撑。从稍微长些的时间周期看，夏季驾车高峰期的到来也有望使石油消费保持增长，从而导致油价保持高位。”高健表示。

中宇资讯分析师孙雪君则认为，制造业PMI数据的好坏，将决定油价是否出现一定幅度的回调。“从长期看，全球经济

不甚明朗，美国等国家原油库存供应充足，都可能对原油价格形成拖拽。”

高健强调，虽然油价能否企稳依然有赖于本周剩下的4个交易日，但综合诸多因素考虑，本轮成品油价格上涨预期强烈。

中国证券报记者同时注意到，在国内成品油上调预期显现的背景下，部分地区主营虽推涨意愿强烈，但在中下游需求持续不振的打压下，不少城市批发油价稳中有降。根据6月17日中宇资讯的监测数据，国内26个主要城市中石油、中石化的国三93#汽油批发均价为8949元/吨，较前一个工作日跌1元/吨，国三0#柴油批发均价为7695元/吨，较前一个工作日跌3元/吨。

数据显示，上周开盘的项目包括铂铭郡、金成府与澜翠墅3个纯新盘，以及包括中粮万科长阳半岛、金地格林格林、合生·滨江帝景在内的7个老项目后期。

包钢稀土：将加大环保投入

□本报记者 钟志敏

重点要把材料型产品做大做强，应用产品有选择地做。

加大环保投入

对于环保问题，张忠表示，污染问题主要是三废（废气、废水和废渣），包钢稀土在这三个方面都将达到国家规定。

张忠进一步表示，包钢稀土带有明显的化工企业性质，不是高耗能行业，废气排放较少，除个别金属冶炼企业外，除尘的难度很低，和钢铁、电力行业废气排放处理相比，压力很低，很容易达标。

废渣方面，稀土废渣产生主要在精矿到碳酸稀土的焙烧过程中产生，其中含有放射性的元素钛，按照国家工业污染物排放最新标准，需要建设集中堆放，公司废渣放在包头专门的国家级放射性渣库里。

废水方面，稀土废水主要产生氨、氮、碱、酸和盐，按照国家最新工业污染物排放标准是达标的。下一步公司将改造达到零排放。废水排放主要在选矿和冶炼分离造化萃取等过程中产生，包钢稀土正在实施氧化矿搬迁项目。至于冶炼分离过程中产生的废水，包钢集团要求年底前不准向尾矿库注入废水，达到零排放，全部循环使用。

“目前我们正在进行三大集中改造工程，其中一个工程就是集中污水处理。”张忠表示，公司还决心治理尾矿库，通过绿化环境，抽干尾矿库的污水，注入新水，还原原本的生态环境。

西安饮食

受益西安旅游市场快速增长

□本报记者 候军强

和可持续发展能力。目前，公司定向增发融资方案也已经通过证监会的核准。按照计划，公司使用募集资金对西安饭庄总店楼体重建项目投入资金3.02亿元，建成后预计年实现净利润3115万元；经营网点翻新改造项目投入资金7381万元，预计年新增净利润745万元。

中国证券报记者获悉，针对旅游市场的高速发展，西安饮食及时调整经营策略，延伸服务链条，除了通过在周边主要城市投放广告，为航空公司头等舱提供老字号餐食等手段吸引自驾游、自助游顾客外，还在筹划建设低成本大型餐饮接待场所，以旗下老字号小吃为主，再配合极具陕西文化特色的演出以迎接来西安的游客，同时正在积极开发适合游客即食、便于携带的老字号工业化食品，以提高旅游餐饮在目前西安餐饮主业中的比重。

23个项目入市

北京住宅供应迎来一波放量

□本报记者 于萍

19000元/平方米，金地格林此次报价18000-20000元/平方米，上期均价为18000元/平方米，合生·滨江帝景开盘价为22000元/平方米，与上期基本持平。

亚豪机构副总经理任启鑫分析认为，由于受到“限价令”的制约，房价快速上升的势头已被遏制，预计未来一段时间内，整体市场价格将处于较为稳定的阶段。

从成交情况看，上周6月10日-6月16日北京商品住宅共成交1734套，成交面积16.73万平方米，环比前一周分别减少20.4%、26.2%。同时，上周北京商品住宅成交均价为22072元/平方米，环比下跌1000元/平方米。

任启鑫认为，上周成交下跌属于阶段性盘整，但从整体市场走势来看，目前成交仍处于上升态势。因为年初出现数月供应低迷，使得目前市场中积累了大量有购买意愿的需求群体。6月中旬以来，北京住宅市场再次迎来一波供应放量，预计成交量上升的态势仍将延续，6月有望创下年内商品住宅月度销量新高。

业内人士认为

电影企业走出去障碍在于文化

□本报记者 姚轩杰

高成长性。业内人士预估，今年中国电影总票房应该超过200亿元，到2015年会超过300亿元。“从体量上来说，我们与美国电影票房的距离在快速缩小。”王冉表示。

对于中国企业收购好莱坞公司，是否在美国存在监管上的障碍，王冉判断认为，“与能源并购案例相比，电影并购遇到的障碍会小得多，真正的障碍在于文化。”

中石化提前完成国III柴油升级

明年将全面供应国IV车用汽油

□本报记者 汪珺

按照国家新标准要求，2013年7月1日起，普通柴油将执行硫含量不大于0.035%的指标。据中石化相关负责人介绍，中石化自2013年3月底开始，出厂的柴油产品逐步达到新标准要求，自5月30日起开始全面生产国III标准柴油。

此外，中国石化明年将全面

供应国IV车用汽油。据中石化相关人士介绍，目前中石化供应上海、广州、江苏、浙江、广东等十多个地区的汽油质量已达到国IV标准，与美国汽油质量标准相当，金陵石化已经成为国内最大的国IV汽油生产基地。供应北京的京标五油品质量标准与欧V相当，属世界最高质量范畴。